



**Crna Gora**  
**SAVJET AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE**

**Broj: 01 – 690**  
**Podgorica, 19.4.2022. godine**

Savjet Agencije za elektronske medije je na današnjoj sjednici donio zaključak da su stupanjem na snagu Odluke Vlade o restriktivnim mjerama prema pravnim licima, subjekatima ili tijelima: RT – Russia Today English, RT – Russia Today UK, RT – Russia Today Germany, RT – Russia Today France, RT– Russia Today Spanish i Sputnik, svi pružaoci AVM usluga dužni da, u skladu sa Zakonom o međunarodnim restriktivnim mjerama, ukoliko to nijesu učinili, bez odlaganja, iz svoje ponude isključe njihove programe ili sadržaje.

To podrazumijeva suspenziju, saglasno Zakonu o međunarodnim restriktivnim mjerama i Odluci Vlade Crne Gore, svih dozvola ili odobrenja za emitovanje, te aranžmana za prenos i distribuciju sa pomenutim pravnim licima, subjektima ili tijelima, putem bilo kojeg sredstva, kao što su: kabl, satelit, IPTV, internetske usluge, platforme ili aplikacije za razmjenu video sadržaja.

Imajući u vidu da je Odlukom Vlade Crne Gore propisano da je Agencija za elektronske medije nadležna za primjenu restriktivnih mjera uvedenih ovom odlukom, nadležni organi Agencije će preduzeti sve neophodne mjere, u okviru svojih nadležnosti, kako bi se obezbijedila primjena ove Odluke.

Saglasno tome, Savjet Agencije će pozvati pružaoce AVM usluga da Agenciji dostave informaciju o preduzetim mjerama za usaglašavanje rada sa donesenom Odlukom.

Agencija će nastaviti da vrši monitoring primjene usvojene odluke i u svakom slučaju njenog kršenja preduzeti neophodne mjere, o čemu će javnost biti blagovremeno informisana.

Posebno ističemo da je prije donošenja Odluke Vlade Crne Gore u ponudu pojedinih kablovskih operatora bio uključen program Russia Today English. Dana 18. marta 2022. g. nadležno regulatorno tijelo Velike Britanije (OFCOM) donijelo je Odluku o oduzimanju licence za emitovanje televizijskog programa „Russia Today“ („RT“ / „RT News“) na engleskom. Kako emiter nema pravo daljeg emitovanja programa „Russia Today“ („RT News“), a samim tim kablovski operator nema pravo da isti reemituje tj. distribuirati na teritoriji Crne Gore, direktor Agencije je po službenoj dužnosti kablovskim operaterima koji su distribuirali ovaj program naložila da ga isključe iz ponude televizijski programa.

**SLUŽBA ZA ODNOS S JAVNOŠĆU**  
**I OPŠTE POSLOVE**

Elvira K. Ceković